

本篇文章给大家谈谈htmoon币价，以及HTMOON币价格对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

HTmoon今天涨了5倍,还值得入手

在钱包里买点htmoon还是可以的，记住不要买太多，买自己承受范围内的，只有这样才可以拿得住，htmoon还处于超早期，htmoon进的越早越好，htmoon自带swap，很好用。可以买点试一试。说不准就暴富了，但是前提是能够拿得住。

HTmoon的火爆离不开早期火币副总裁的一次点赞：

Htmoon已经在四家交易所上架，最早是币团，而且上架后出现了交易所价格与钱包价格相差过大，很多人就打起了搬砖的想法，然后重点来了，系统先是显示拒绝提币，后面又以各种手段限制用户提币，早上提币限额是1500亿代币，晚上提币限额150亿代币，到了后期直接就是每笔提现都要扣除50亿的高额手续费。

一顿骚操作，一堆人被交易所割了一波，然后Htmoon从币团下架，截至目前，Htmoon还剩下蓝贝壳、币赢，鹿网。

我认为造成下跌主要有两个因素，这是虚拟货币的一种，一个是HTMoon在短短几天的时间内增加了1万多个，这就导致了供求关系的平衡，供给量增加了价格自然会下跌，还有一个就是，卖的人的数量大于买的人的数量，价格也是会下跌，这就像是股票市场一样，买的人和卖的人各自出价，当卖的人远远多于买的人的时候，卖的人出的价格就会降低，也就下跌了。

虚拟货币的前途我一直都不看好，因为我不懂这种虚拟货币有什么实际的价值，或者说有什么交易的价值，就像是股票的市场，因为是一家家大公司，经过非常严格的审计之后，又通过了多方的担保，才能够到股票市场去上市，在这个审计过程中是非常严格的，而且都是由全世界最专业的那几个会计师事务所来做审计，并且每个签字的人都承担连带责任，所以大家不会浑水摸鱼，弄虚作假。

而这种虚拟货币的话，就是一个组织，这个组织也不是来自于政府，也没有什么主要的监管机构，就这么说，他们发行了一个新的货币，而有人去购买的话，他们就以一定的金额卖给购买方，像是HTMoon这个货币，前段时间在24小时之内就增加了1万个，而市场一定是会反映供求关系的，供给量增加的话需求量，没有增加的情况下价格一定会下跌。

还有就是认可这种货币价值的人的数量没有那么多，所以供给量上来了之后，很多人会选择卖出，因为供给量上来就等于单个货币的价值下降，一些已经享受上涨的

人，自然会选择早点卖掉，而这个时候如果没有足够多的买家，卖不出去的情况下，自然卖家就会降价，也就造成了下跌。

kishu币是狗狗币的一种衍生币，Kishu Inu的诞生是为了向世界证明，一枚meme币，或者说狗狗类的币。可以突破本身的限制。Kishu Inu的开发愿景是加密领域，并成为第一个真正有价值的meme代币。KISHU代币具有再分配机制，用户仅需将代币存放在钱包中即可获得奖励。每笔转账的2%将会按持有比例发放到每个持有者的钱包。

团队将不会私藏代币，任何团队成员都必须在公开市场上购买KISHU代币。Kishu Inu(KISHU)正在建立一个以社区为中心的去中心化交易网络。KISHU是完全去中心化的，所有的决定都由社区作出。

KISHU的每笔交易均需要缴纳4%的交易税。其中，2%发送到燃烧地址，2%的交易分配给现有的持有人。另外1%用于奖励所有持币用户，这大大提高了大家的积极性，不仅币越来越少，而且还有分红。不过这里要说明的是，用户在交易所的币大部分是没有分红的，只有个别交易所，不是机制有问题，而是交易所的币基本是集中在交易所的中央地址，分红会分到这个地址，那交易所会选择私吞分红还是分给用户，完全是他们说了算。根据这三天的分红来看，每天差不多维持0.4%的分红，据此推算，每天的流动量约为40%。

## 拓展资料

### 1.Kishu的发展历程：

KISHU于2021年4月17日推出，主打meme，总量一亿亿枚。

4月29日，第一家中心化交易所币虎上线Kishu。5月5日，正式上线以太坊网络。

5月10日短短半个多月，电报群24000人，持币地址数63000人。

5月11日，登录美前三大新闻周刊NEWSWEEK和英太阳报。

2.5月14日，KISHU登录纽约时代广场最大的广告宣传板上。

5月14日，登录三大交易所之一OK。5月16日，持币地址破11万人，电报群破4万人。有幸KISHU也是持仓中，可以强行答一波，持仓feg，山羊，doggy，kishu，htmoon，dog等，我个人觉得最有潜力的就是kishu了，kishu宣传团队很厉害，一个月13万持仓地址，而shib将近用了一年，不要跟ass，smars那些币比，kishu没有空投，而且网传创始人是美国某亿万富翁，所以你看到的上纽约中央广场的大屏幕。

不能。HTmoon的祖师爷Safemoon，现在币价大约是点后四个零。然后再看看Safemoon的仿盘Safemars，现在币价大约是点后五个零。

关于htmoon币价和HTMOON币价格的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。